

Direcția Învățământ Hîncești

Ordinul nr 37-p
 din 15.02.2016

Cu privire la premiere

În corespundere cu Planul managerial de activitate a Direcției Învățământ, la data de 16 februarie 2016, în GM "Anton Bunduchi", satul Buțeni, s-a desfășurat seminarul metodic raional cu directorii adjuncți pentru instruire la tema "Evaluarea -rating al calității activității profesorului".

Seminarul a avut ca scop actualizarea informației cu referire la rolul evaluării în procesul educațional, a modalităților de depășire a stării de interogator a profesorului și redirectionării activității sale spre succes, deasemenea au fost realizate reflecții din bunele practici ale colegilor din alte instituții.

Colaboratorii Direcției Învățământ, directorii adjuncți, participanți la seminar, au remarcat buna pregătire și implicare a echipei manageriale :

Gîrleanu Pantelemon, directorul instituției

Beșleaga Galina, directorul-adjunct pentru instruire,

a cadrelor didactice care au realizat ore publice, apreciate cu calificativul " foarte bine"

Munteanu Nina, învățător

Barcari Lilia, învățător

Bunduchi Maria, învățător

Mămăligă Taisia, profesor de matematică

Gîrleanu Natalia, profesor de geografie

Gîrleanu Elena, profesor de istorie

a dnei Calmîc Ludmila, profesoară de limba și lit.română, care a pregătit recitalul " Eu îmbrăcat în cuvînt..." închinat Marelui poet Grigore Vieru.

În baza celor relatate mai sus emit următorul

ORDIN:

1. Se aduc mulțumiri echipei manageriale a GM "A.Bunduchi": Gîrleanu Pantelemon, directorul instituției, Beșleaga Galina, director-adjunct, pentru mobilizarea optimă a cadrelor didactice și buna pregătire a condițiilor de desfășurare a seminarului.
2. Se recomandă Consiliului de Administrație a instituției examinarea posibilității de premiere a dnului director Gîrleanu Pantelemon.
2. Se recomandă directorului instituției premierea Dnei director adjunct Beșleaga Galina, cadrelor didactice pentru implicarea responsabilă în desfășurarea seminarului.
3. Prezentul ordin va fi mediatizat prin intermediul SITE-ului Direcției Învățământ.
4. Monitorizarea executării prezentului ordin mi-o asum.

Șefa Direcției Învățământ Hîncești



Valentina Tonu

Valentina Tonu